

宣城市城市运营管理有限公司与 凌笪镇下吴村签订农旅项目合作协议

郎溪讯 近期,宣城市城市运营管理有限公司与下吴生态农业旅游有限公司关于农旅项目合作协议签约仪式在凌笪镇下吴村举行。县委常委、宣传部长杨娟,宣城市城市建设集团总经理卫民出席签约仪式并分别讲话。宣城市城市建设集团、县文旅局相关负责人及凌笪镇主要负责同志参加了签约仪式。

签约仪式上,卫民介绍了公司运营情况,杨娟介绍了下吴村的发展情况。双方就合作项目进行座谈交流,并签订了相关合作协议。

杨娟在讲话中对市城建

集团一行的到来表示热烈欢迎,对市城建集团对郎溪发展的关心和支持表示感谢。杨娟指出,近年来,下吴村在党和政府的坚强领导下,一举甩掉贫困村帽子并快速进入经济发展快车道,实现了脱贫攻坚与乡村振兴顺利衔接,目前全村生态农业旅游发展迅猛,营商环境持续向好,市城市建设集团是高质量建设和管理的专业化集团,能成为建设美丽凌笪的“优质合作伙伴”,凌笪的发展前景更为广阔。

卫民详细介绍了本次合作项目的发展规划,对下吴村

近年来的快速发展以及取得的成果给予了充分肯定。卫民指出,下吴村地处苏皖边界,有较为明显的地域优势,是郎溪融入长三角的门户区,与下吴村合作,合理开发和利用该地区良好的生态资源,打造长三角区域合作先导区,是双方合作共赢的良好开端。此次合作,将落实餐饮、酒店等一系列农业休闲旅游项目,着力打造高端度假区,有效对接苏南,以实际行动推动落实“一地六县”战略决策部署,促进长三角生态优先绿色发展,助力乡村振兴,实现共建共享。(夏忠羽)

县市场监管局颁发全县首张个体工商户经营者变更执照

郎溪讯 11月24日,凌笪镇的个体工商户经营者杨某和张某从县市场监督管理局工作人员的手中接过新办好的营业执照,感慨道:“旧的营业执照不用变,商标也能正常使用,不用注销营业执照,直接变更经营者就可以,真的是太方便了!”这是县市场监督管理局凌笪所颁发的全县首张个体工商户经营者变更执照。

杨某在凌笪镇经营着一家建材经营部,张某是他创业初期的合作伙伴,二人对经营部倾注了汗水,对经营部有着深厚的感情。受疫情影响,很多行业都不太景气,杨某想寻求新的发展出路,而张某觉得疫情终会过去,舍不得放弃坚持了这么久的事业,二人商量后决定,将经营者变更为张某。然而二人多次到上级主管部门咨询,得到答复都是一样的:现有条件下,若想变更经营者,只能“先注销、再设

立”,这就意味着营业执照字号就要改变,注册的商标也要相应的做出变更,后续牵扯到的方方面面想想就让人头皮发麻。

了解到二人面临的难题后,凌笪市场监督管理所的工作人员将他们的诉求记录在册,直到10月25日,国务院发布《促进个体工商户发展条例》,工作人员发现,其中一条明确写到:变更经营者的,可以直接向市场主体机关申请办理变更登记。11月15日,国家市场监督管理总局办公厅发布了《关于做好个体工商户经营者变更登记工作的通知》,通知中强调,经营者变更的办理方式除了可以按照《市场主体登记管理条例》第三十八条规定,通过“先注销、再设立”的方式实现变更,也可以直接向登记机关申请办理经营者变更登记。了解到这些信息后,工作人员联系到二人,告诉他们,一直困扰他

们的难题有望得到解决。为了切实解决个体工商户困难,工作人员认真学习文件,一方面积极请示上级领导,寻求指导和帮助,另一方面,线上咨询,学习其他市县兄弟单位对此类业务办理经验做法,终于,于11月24日,成功为二人办理并颁发了变更后的营业执照。

个体工商户经营者变更登记,是实现个体工商户转让经营权的一种方式,有利于个体工商户在成立时间、字号、商誉和相关行政许可等方面的延续,对于一些家庭农场、传统小作坊、老字号等的传承有着十分重要的意义。下一步,县市场监督管理局将进一步摸清企业和群众的办事需求,努力将这项工作向更大范围、更深层次推进,打造一流营商环境新高地,不断提升政务服务便捷度和群众满意度。(赵银翠)

县退役军人事务局多措并举推进业务技能练兵比武活动

郎溪讯 根据省市统一部署,县退役军人事务局在全县系统扎实开展业务技能练兵比武活动,努力营造“比、学、赶、超”的学习氛围和干事创业的热情,进一步提升全县退役军人事务系统工作人员政治素质、业务素养,为退役军人事务工作高质量发展赋能蓄力。

精心谋划,迅速启动。根据省市退役军人事务系统业务技能练兵比武活动方案,我县及时召开全县退役军人事务系统业务技能练兵比武活

动工作部署会,统一思想,落实责任,强化督导,形成主要领导带头学习、分管领导积极响应、全体人员人人参加的工作格局,掀起业务技能练兵比武活动热潮。

加强练兵,提高能力。根据省市工作部署,及时下发工作提示单,要求镇(街道)、村(社区)退役军人服务站站长、工作人员通过安徽省退役军人系统线上学习平台微信小程序注册登录,每日参加学习、测试和比武活动,做到镇(街道)、村(社区)全覆盖,同

时将学习情况纳入年度目标考核。

狠抓落实,强化调度。采取“每周通报”机制,对各镇(街道)、村(社区)退役军人服务站注册学习和学习情况进行通报,对进度相对滞后的镇(街道),局领导适时到镇(街道)与其分管领导进行对接沟通,研定解决措施,进一步提高我县业务技能练兵比武活动注册率和学习时长,不断提升工作人员服务能力和水平。(杨成刚)

警方在线



为了打击经济犯罪,宣传防范集资诈骗,守护好人民的钱袋子,提升人民群众的防范意识,经侦大队民警开展走访入户,向群众发放传单,推广国家反诈中心APP,讲解各类常见经济犯罪的形式和特点,引导群众拒绝高利诱惑。(经侦大队)

新发派出所开展烟花爆竹行业安全检查



郎溪讯 为进一步规范辖区烟花爆竹经营活动,有效预防安全事故发生,确保辖区治安大局持续稳定。近日,新发派出所组织民警开展烟花爆竹行业安全检查。

检查中,民警按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,重点对烟花爆竹销售点的经营许可证是否齐全有效、购销渠道是否正规合法、消防器材和安全警示标志是否配备规范、储存条件是否达标等情况进行了检查,同时大力宣传烟花爆竹安全管理法律法规,要求各经销商严格落实安全主体责任,自觉遵守相关法律法规,提高安全意识。

通过此次检查,进一步强化了辖区烟花爆竹经销商的安全意识,及时消除了不规范经营带来的安全隐患,为辖区的社会稳定创造了良好的治安环境。(新发派出所)

县看守所开展“世界艾滋病日”宣传活动

郎溪讯 2022年12月1日是第35个“世界艾滋病日”,为进一步做好公安监管场所的艾滋病防治工作。近日,县看守所开展了“世界艾滋病日”宣传活动。

为了使在押人员充分了解和掌握艾滋病知识,所领导和管教民警共同到监室进行防艾知识宣讲,管教民警向在押人员发放艾滋病宣传手册,并对艾滋病感染途径、如何远离艾滋病重点做了讲解,进一步增强了大家对科学预防艾滋病的理解。

通过本次活动的开展,在押人员对艾滋病的知识有了进一步了解,夯实了监所安全基础。(县看守所)

养老诈骗举报电话

·12337

·0551-62608919 (工作日工作时间)

·0551-62606571 (夜间和法定节假日)